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～令和2年度文部科学省委託事業～
子供たちの心身の健全な発達のための

子供の自然体験活動推進事業

保護者アンケート分析結果
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「体験の機会の場」研究機構事務局
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・全5団体のアンケート回答数は191

・団体Aが最も多く40％を占め、次いで団体Cが24%、団体Eが20%

1. 参加された場所（回答数）
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２．今回お子様を参加させてみて、いかがでしたか

・「たいへんよかった」の割合は団体Bが最も高く100％、団体Eで87％

→活動の評価アセスメントにける課題発見の機会となるかもしれません

団体A 団体B

団体C 団体D 団体E
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３．このような機会があれば、また参加させたいですか？

・全ての団体で「また参加させたい」との回答であったことから、満足度は高い

団体A 団体B

団体C 団体D 団体E
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４．プログラムの時間は、いかがでしたか。

・「長い」、「長すぎた」の回答もありました。

→活動の評価アセスメントにける課題発見の機会となるかもしれません

団体A 団体B

団体C 団体D 団体E
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５．今回のスタッフの対応についてお答えください。

・「よかった」との回答もありました。

⇒スタッフの力量評価の機会となるかもしれません。

団体A 団体B

団体C 団体D 団体E
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有料化する場合、1800円以上の料金設定を見込めるのではないでしょうか

考察 体験の有料化について

希望金額が最も高い団体Aの所在地の最低賃金

を基準に、各団体の所在都道府県の最低賃金で

補正。 ※最低賃金は2021年6月19日の金額。

全体平均 ¥1,789 全体平均 ¥1,803
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・いずれの場所でも「自然とのふれあい」「知識」が多かった。

・場所別では団体Aは「新しい体験」、団体Bは「外で遊ぶ機会」、

団体Cは「他社との交流」、団体Dは「環境への意識」、

団体Eは「非日常体験」が特徴的であった。

７．保護者のニーズ
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ご清聴ありがとうございました。

「体験の機会の場」研究機構 事務局


